
 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE 2012. GODINE 

8. RAZRED 

TOČNI ODGOVORI 

 

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo točni odgovori 

                                              - dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s točnim odgovorima 

 

Priznati i odgovore u zagradama te uvažiti napomene u zagradama  

 

REDNI 

BROJ 

ZADATKA 

I BODOVI 

NAČIN BODOVANJA I TOČNI ODGOVORI 

1. do 6. zadatak:  

0 bodova za cijeli zadatak ako je na sve crte upisan isti odgovor 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor  

0 bodova za odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor korigiran 

1. (2) Redoslijedom: Državna geodetska uprava, 10 (deset)                                     

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom        

2. (3) Redoslijedom: 19. (devetnaestom); 2011.; smanjio (smanjuje, umanjuje, umanjio) 

Ne priznaju se odgovori ako iza rednih brojeva nije upisana točka. 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom        

3. (2) Redoslijed nije važan: Argentina; Čile 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom        

4. (2) Redoslijedom: abrazija; transgresija (transgresija mora) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom        

5. (2) Redoslijedom:  

8 (priznati odgovore od 7 do 9) južne; 13 (priznati odgovore od 12-14) istočne                             

13 (priznati odgovore od 12-14) sjeverne; 8 (priznati odgovore od 7 do 9) zapadne                                     
Svaki točan par odgovora boduje se s jednim bodom        

6. (2) sjevernom umjerenom  = 1 bod                                                              prilog 1 

(Ne priznavati odgovor „umjerenom“) 

 

Vidi prilog 1  

(Ispuniti kosim crtama dio Afrike  

sjeverno od sjeverne obratnice sa ili bez 

Sinajskog poluotoka) = 1 bod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom       

7. do 13. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokružena tri i više odgovora ili je uz dva odgovora najmanje još 

jedan korigiran 

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokružena su dva odgovora 

1 bod za jedan zaokružen točan odgovor bez obzira je li drugi odgovor netočno zaokružen, korigiran ili 

nije zaokružen 

7. (2) c); e) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 



8. (2) b); d) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

9. (2) a); e) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

10. (2) b); d) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

11. (2) a); d) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

12. (2) b); e) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

13. (2) c); d) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

14. i 15. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako su u sva tri retka u jednom stupcu upisani isti odgovori. 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dva retka u jednom stupcu upisani isti odgovori. 

0 bodova za svaki odgovor ako nije u tekstu zaokružen traženi pojam ili ako je u retku u tablici upisano 

bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor korigiran. 

14. (3) Vidi tablicu 

(Priznati točne odgovore bez obzira na redoslijed upisivanja u tablicu) 

Kupa je 296 km dugačka rijeka Crnomorskog slijeva. Izvor rijeke Kupe se nalazi podno 

Snježnika  u Gorskom kotaru. Dijelom toka, Kupa je granična rijeka prema Republici 

Sloveniji. Nizvodno od Karlovca, najduži pritok rijeke Kupe je rijeka Una . Grad koji se 

nalazi na ušću rijeke Kupe u Savu je Kutina . 

1 bod = ispravno zaokružen pojam u tekstu, isti pojam upisan u prvi stupac tablice i u 

istom redu ispravno upisan pripadajući pojam u drugi stupac 

pogrešan pojam ispravan pojam 

Snježnika Risnjaka 

Una  Glina 

Kutina Sisak 

15. (3) Vidi tablicu 

(Priznati točne odgovore bez obzira na redoslijed upisivanja) 

Plitvička jezera su najstariji nacionalni park u Republici Hrvatskoj. Status nacionalnog 

parka stekla su 1949. godine. Iz posljednjeg u nizu od 16 jezera istječe rijeka Mrežnica     

i u prvim kilometrima gornjeg toka otječe prema jugu . Najdublje i  površinom najveće 

jezero u sustavu Plitvičkih jezera je jezero Galovac . 

1 bod = ispravno zaokružen pojam u tekstu, isti pojam upisan u prvi stupac tablice i u 

istom redu ispravno upisan pripadajući pojam u drugi stupac 

pogrešan pojam ispravan pojam 

Mrežnica Korana 

jugu sjeveru 

Galovac Kozjak 

16. i 17. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo koje dvije crte upisana ista slova  

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora (jedno slovo) ili je 

odgovor korigiran 

16. (2)    _A_ 08.12.2011.                         ____ 21.12.2011.                     ____ 15.01.2012    

                                _B_ 22.01.2012.                       ____ 14.02.2012. 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

17. (2) ____ Dubrovačko-neretvanska       _A_  Splitsko-dalmatinska         ____ Šibensko-kninska       

                                _B_ Zadarska                                 ____ Ličko-senjska 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 



18. i 19. zadatak: 

0 bodova za odgovor ako su zaokružena dva i više odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje još jedan 

korigiran 

18. (1) c) 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom 

19. (1) a) 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom 

20. do 28. zadatak,30. i 31. zadatak; 33. i 34. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako je na sve crte upisan isti odgovor 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor  

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran   

20. (1) G 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom 

21. (1) 24  

Točan odgovor boduje se s jednim bodom 

22. (2) Redoslijedom: 16 °C (ne priznavati odgovor bez upisane mjerne jedinice);  

sredozemna (mediteranska) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

23. (2) Redoslijedom: senilizacija (starenje stanovništva, demografsko pražnjenje, 

demografsko starenje); (pronatalitetna) populacijska politika 
Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

24. (1) Primorska (Jadranska) 

(priznati i odgovore upisane malim početnim slovom) 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom 

25. (1) Prijevoj 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom 

26. (2) Redoslijedom: stalagmit; kalcijev karbonat (kalcij karbonat, CaCO3) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

27. (2) Redoslijedom: Crna mlaka; Lonjsko polje 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

28. (2) Redoslijedom: Bilogora; Papuk 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

29., 32. i 35. zadatak (odgovori na priloženim kartama): 

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu prazne dvije crte ili je na tri crte upisano isto slovo 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su na dvije crte upisana ista slova 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je u traženi prostor upisano bilo što osim točnog odgovora (traženo 

slovo) 

2 boda za dva ispravno upisana slova bez obzira na pogrešno upisan ili korigiran ili neupisan odgovor 

na treću crtu 

1 bod za jedno ispravno upisano slovo bez obzira na pogrešno upisana ili korigirana ili neupisana dva 

odgovora  

29. (3) Vidi prilog 2                                                                         prilog 2      

                                          

 

 

 

 

 

 

Svaki točan odgovor boduje  

se s jednim bodom 

 

 

  

30. (2) Redoslijedom: Gacko (polje); Krbavsko (polje) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 



31. (2) Redoslijedom: Rab; Lošinj 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

32. (3) Vidi prilog 3                                                                                 prilog 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svaki točan odgovor boduje  

se s jednim bodom 

 

33. (2) Redoslijedom: Imotsko (polje); Vrgoračko (Vrgorsko) (polje) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

34. (2) Redoslijedom: Korčula; Dugi otok 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom 

35. (3) Vidi prilog 3                                                                               prilog 3 

  

 

 

 

 

 

Svaki točan odgovor boduje  

se s jednim bodom 

 

 

 

 

 


